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Αφανείς ήρωες της λευκής φυλής 
 

Μέρος 1  
 

Εισαγωγή 
 

Οι Αφανείς Ήρωες της Λευκής Φυλής 

είναι μια συλλογή επτά άρθρων του 

A.V. Schaerffenberg που 

δημοσιεύτηκαν στην εφημερίδα του 

NSDAP/AO Η Νέα Τάξη μεταξύ 1991 

και 1994. 

 

Αν σας αρέσουν τα άρθρα, 

ευχαριστήστε τον. 

 

Αν δεν σας αρέσει η συλλογή, 

κατηγορήστε εμένα. 

 

Προφανώς, η συντριπτική πλειονότητα 

των αφανών ηρώων δεν είναι -και δεν 

μπορεί- να συμπεριληφθεί σε ένα μόνο 

μικρό βιβλίο. Καμία προσβολή δεν 

προορίζεται εναντίον αυτών των πολλών, 

#1128                                                                                                                                        27.10.2024 (135) 

 

George Lincoln Rockwell 

A. V. Schaerffenberg 
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πολλών αφανών ηρώων! 

 

Το πιο σημαντικό είναι οι αφανείς ήρωες - του παρελθόντος, του παρόντος και του 

μέλλοντος - που παρουσιάζονται στο τελευταίο κεφάλαιο: Οι Λαμπαδηδρόμοι! 

 

Αυτοί οι λαμπαδηδρόμοι πρέπει να επιτύχουν την τελική νίκη. 

 

ΕΣΕΙΣ μπορείτε να γίνετε ένας από αυτούς! 

 

Gerhard Lauck 

Οκτώβριος 1999 (110) 

 

 

George Lincoln Rockwell 
 

"Ρωτάτε τι χρειάζεται περισσότερο σήμερα; Αυτός που διατάζει μεγάλα πράγματα! Ο 

Διοικητής είναι αυτός που χρειάζεται περισσότερο " 

 

Φρίντριχ Νίτσε 

 

Ο Αύγουστος είναι μια περίοδος με βαθιά σημασία για τους πιστούς οπαδούς του 

George Lincoln Rockwell. Μνημονεύουμε αυτόν τον ιδιαίτερο μήνα κατά τον 

οποίο βίωσε τόσο τον θρίαμβο όσο και την τραγωδία της αποστολής του εδώ στη 

Γη. 

 

Στις 21 Αυγούστου 1966, στάθηκε μπροστά σε ένα πλήθος 3.000 ανθρώπων σε 

ένα πάρκο του Σικάγο. Σε αντίθεση με τον όχλο που τον αντιμετώπιζε με βίαιη 

εχθρότητα τα οκτώ προηγούμενα χρόνια, αυτό το πλήθος περίμενε υπομονετικά 

να μιλήσει. Και μίλησε: 

 

"Τα πάρκα και οι γειτονιές της πόλης μας μετατρέπονται σε ανθρώπινες 

χωματερές και μαύρες ζούγκλες που βράζουν από μια εισβολή άσχημων, 

ταραγμένων ρακούν! Οι λευκές οικογένειες κατά εκατομμύρια αναγκάζονται να 

τρέχουν να σωθούν από τις ίδιες τις γειτονιές όπου γεννήθηκαν και μεγάλωσαν. 

Ξεριζώνονται από τη μαύρη ρατσιστική τρομοκρατία, έναν αστικό ανταρτοπόλεμο 

που παρουσιάζεται ψευδώς στα μέσα ενημέρωσης ως "κύμα εγκληματικότητας". 

Όμως πρόκειται παρ' όλα αυτά για τρομοκρατία και στρέφεται κατά των Λευκών. 

Κοιτάξτε μόνο τις γειτονιές που βρίσκονται λίγα χιλιόμετρα μακριά από αυτό το 

καθαρό, ασφαλές και χαρούμενο πάρκο. Κάποτε, όχι πριν από πολλά χρόνια, ήταν 
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εξίσου ωραίες. Αλλά από τότε έχουν μετατραπεί σε βρώμικες, γεμάτες σκουπίδια 

τρύπες της παρακμής και της βίας των συμμοριών από τα ίδια μαύρα 

αποβράσματα που θέλουν αυτή την περιοχή". 

 

 

Η γέννηση της WHITE POWER 
 

Ποτέ άλλοτε το πλήθος των κατοίκων του Σικάγο δεν είχε ακούσει την αλήθεια να 

λέγεται τόσο τολμηρά δημόσια. Πράγματα που ψιθύριζαν μόνο στην ιδιωτικότητα 

των σπιτιών τους ή που συζητούνταν κρυφά στις τοπικές ταβέρνες 

διακηρύσσονταν δυνατά και καθαρά για να τα ακούσει όλος ο κόσμος. Ήταν νέοι 

εργάτες εργοστασίων και συνταξιούχοι ιδιοκτήτες σπιτιών, μητέρες και 

νοικοκυρές, μαθητές λυκείου, ακόμη και Λιθουανοί μετανάστες από την 

εβραιοσοβιετική κατάληψη της βαλτικής πατρίδας τους. Όλοι τους είχαν 

σοβαρούς λόγους να ενδιαφέρονται για το τι είχε να πει ο ψηλός άνδρας γύρω στα 

40, βετεράνος των ΗΠΑ που πολέμησε σε δύο πολέμους για την πατρίδα του. 

Μίλησε με μια ειλικρινή ευγλωττία που άγγιξε το μυαλό και τις καρδιές τους και 

ανταποκρίθηκαν με τις πρώτες ενδείξεις επιδοκιμασίας. Υπήρχαν μεμονωμένες 

φωνές συμφωνίας, στη συνέχεια διάσπαρτα, τελικά ενθουσιώδη χειροκροτήματα. 

Από την οροφή του τροχόσπιτού του, που έφερε τα Αστέρια και τις ρίγες και ήταν 

διακοσμημένο με το φυλαχτό της σβάστικας δίπλα στο σύνθημα με τεράστια 

μαύρα γράμματα, "Συντρίψτε τη Μαύρη Επανάσταση!", ο διοικητής Ρόκγουελ 

όντως διέταξε τον φυλετικό πατριωτισμό τους που κοιμόταν για καιρό: 

 

"Είστε έτοιμοι να παραδώσετε την ασφαλή, λευκή γειτονιά σας σε μια συμμορία 

άγριων αράπηδων που κατέστρεψαν κάθε περιοχή στην οποία εισέβαλαν; Είστε 

έτοιμοι να δείτε τα τελευταία, όμορφα και καθαρά πάρκα του Σικάγο να 

μετατρέπονται σε υπάνθρωπες ζούγκλες εγκλήματος και ερημιάς;" Ακούστηκαν 

ακούσιες κραυγές "Όχι! Όχι!" 

 

"Αρκετά υποχωρήσαμε!", κατέληξε. "Ήμασταν σε φυγή για πολύ καιρό! Ήρθε η 

ώρα να κάνουμε αυτό που κάθε αξιοπρεπής Αμερικανός στην ιστορία έκανε πάντα 

όταν βρισκόταν αντιμέτωπος με την απώλεια του σπιτιού και της οικογένειάς του, 

δηλαδή να αντεπιτεθούμε! Λευκέ άνδρα, πολέμησε! Συντρίψτε τη Μαύρη 

Επανάσταση!" Και χαιρέτησε τον Χίτλερ, καθώς φώναζε. "ΛΕΥΚΗ ΔΥΝΑΜΗ!" 

Οι ακροατές του ξέσπασαν σε ασυγκράτητες επευφημίες και μακρόσυρτα, άγρια 

χειροκροτήματα, πολλοί ανταποκρίθηκαν με τον ίδιο αρχαίο χαιρετισμό και τη 

νέα πολεμική κραυγή. Μετά από χρόνια αράπικης βίας και κυβερνητικής 

προδοσίας, οι Λευκοί Αμερικανοί είχαν βρει τον αληθινό και φυσικό ηγέτη τους 
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στο πρόσωπο του Λίνκολν Ρόκγουελ. 

 

 

Θρίαμβος και τραγωδία 
 

Στους μήνες που ακολούθησαν εκείνη την πρώτη μαζική συγκέντρωση στο Mar-

quette Park του Σικάγο, σημείωσε τις μεγαλύτερες επιτυχίες της ζωής του ως 

εθνικοσοσιαλιστής. Η μαζική συγκέντρωση στο Marquette Park επαναλήφθηκε σε 

άλλα μέρη του Σικάγο και σε όλη τη Μέση Δύση, ιδίως στο Λούισβιλ του 

Κεντάκι, όπου η δράση των Λευκών στους δρόμους από χιλιάδες νέους οπαδούς 

του Ρόκγουελ ξεπέρασε στην πραγματικότητα τις κυβερνητικές αρχές που 

προσπαθούσαν να προστατεύσουν μια συγκέντρωση μαύρων κομμουνιστών και 

έστειλε τόσο τους κατάσκοπους όσο και τους ομοσπονδιακούς αστυνόμους να 

τρέχουν για τη ζωή τους. Η επακόλουθη και έντονη κάλυψη από τα μέσα 

ενημέρωσης ανέδειξε το όνομα του Ρόκγουελ σε διεθνή αναγνώριση και οι 

Λευκοί σε όλο τον κόσμο άρχισαν να τον θεωρούν ως την τελευταία και καλύτερη 

ελπίδα για την επιβίωση της φυλής τους. 

 

Καβαλώντας την παλίρροια του ιστορικού αναπόφευκτου σε ακόμη μεγαλύτερη 

επιτυχία, ο Διοικητής έγινε δικαίως αντιληπτός από τις εβραϊκές εξουσίες ως η 

μεγαλύτερη απειλή για τα σχέδια φυλετικής ανάμειξης μετά τον Δεύτερο 

Παγκόσμιο Πόλεμο. Στις 25 Αυγούστου 1967, λίγο περισσότερο από ένα χρόνο 

μετά το δημόσιο θρίαμβό του στο Μαρκέτ Παρκ, ο Τζορτζ Λίνκολν Ρόκγουελ 

δολοφονήθηκε όχι μακριά από τα γραφεία του, στο Άρλινγκτον της Βιρτζίνια. Δύο 

πυροβολισμοί από πιστόλι των 9 χιλιοστών που εκτοξεύτηκαν από την οροφή 

ενός εμπορικού κέντρου αυλάκωσαν τον δεξιό κρόταφό του και τον χτύπησαν 

στην καρδιά. Συγκεντρώνοντας τις τελευταίες του δυνάμεις, στάθηκε όρθιος, 

έδειξε κατηγορηματικά προς την κατεύθυνση του δολοφόνου του και στη 

συνέχεια κατέρρευσε στο πεζοδρόμιο. Τα παγκόσμια μέσα μαζικής ενημέρωσης 

σάλπισαν με εβραϊκή αγαλλίαση και το λαϊκό κίνημα που έφερε σε τόσο υπέροχα 

ύψη σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα φάνηκε να έχει πεθάνει μαζί του εξίσου 

ξαφνικά. 

 

 

"Μπορείτε να με δολοφονήσετε, αλλά δεν μπορείτε να με σκοτώσετε!" 
 

Το τελευταίο του μεγάλο έργο, που ολοκληρώθηκε μόλις λίγες εβδομάδες πριν, 

ήταν η έκδοση του βιβλίου του, White Power. Μετά από 27 χρόνια, εξακολουθεί 

να αναζητείται με ανυπομονησία από μια νέα γενιά φυλετικών πατριωτών για την 
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αιώνια σοφία και τις ανατριχιαστικές προφητείες του. Τη στιγμή του θανάτου του, 

ο Διοικητής Ρόκγουελ βρισκόταν στη διαδικασία μεταφοράς της εθνικής του 

έδρας στη νοτιοδυτική πλευρά του Σικάγο, τόπο των πιο διαχρονικών επιτυχιών 

του στις λευκές μάζες. Αν και δεν έζησε για να δει αυτή τη μεταφορά να 

πραγματοποιείται, ένα κτίριο του αρχηγείου που ήταν αφιερωμένο στο όνομά του 

λειτούργησε με επιτυχία στην περιοχή Marquette Park για τη δεκαετία του 1970. 

Και η φωνή του μπορεί ακόμη να ακουστεί στις πολλές ηχογραφήσεις των 

ομιλιών του, οι οποίες είναι ακόμη πιο επίκαιρες σήμερα, απ' ό,τι όταν τις 

εκφώνησε τη δεκαετία του 1960. 

 

Το όνομά του και το μεγαλείο του διαρκούν και μπορούν μόνο να αυξάνονται σε 

μέγεθος, όπως η Ιδέα για την οποία έδωσε τη ζωή του εμπνέει τους συντρόφους 

του στα τέλη του 20ού αιώνα. Περπατούν το μονοπάτι προς τη νίκη που χάραξε 

εκείνος πριν από τριάντα χρόνια. Τα γεγονότα που έθεσε σε κίνηση τότε έχουν τις 

επιπτώσεις τους στην εποχή μας και αντηχούν στο μέλλον. Και στο τέλος αυτού 

του μέλλοντος λάμπει η εικόνα του ανθρώπου που έκανε δυνατή τη νίκη μας στην 

Αμερική: Τζορτζ Λίνκολν Ρόκγουελ. 

 

 

Πρόγραμμα για μια ολόλευκη Αμερική 
 

Την ίδια στιγμή που ο Τζορτζ Λίνκολν Ρόκγουελ σήκωσε το λάβαρο με τη 

σβάστικα για πρώτη φορά μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, παρουσίασε το 

σαφές σχέδιό του για μια εθνικοσοσιαλιστική Αμερική. Ήταν από τις πιο 

εύγλωττες δηλώσεις που έκανε ποτέ και θα αναγνωριστεί στο μέλλον ως ένα από 

τα σημαντικότερα έγγραφα της χώρας μας - μια Διακήρυξη Ανεξαρτησίας του 

20ού αιώνα για τους λευκούς Αμερικανούς. 

 

Αυτό το πρώιμο Πρόγραμμα, που γράφτηκε στα τέλη του 1958, ήταν καθοριστικό 

για τον καθορισμό της ιδεολογικής κατεύθυνσης που θα ακολουθούσε το κίνημά 

του. Ήταν επίσης στρατηγικής σημασίας για την προσέλκυση και την έμπνευση 

των πρώτων οπαδών του. Σε αυτό, "αμερικανοποιεί" τον Εθνικοσοσιαλισμό 

εφαρμόζοντας την υψηλή σοφία που αναπτύχθηκε από την ιδιοφυΐα του Αδόλφου 

Χίτλερ στα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι Αμερικανοί στην εποχή 

μετά το Τρίτο Ράιχ. Αυτό το σημαντικό έγγραφο όχι μόνο αποδεικνύει την 

οξυδερκή αντίληψη του Rockwell για την "Realpolitik", αλλά δεν είναι λιγότερο 

έγκυρο σήμερα, σίγουρα περισσότερο, ενόψει των κοινωνικών βυθών στα οποία 

έχει βυθιστεί η χώρα μας από τότε που το έγραψε, πριν από τρεις δεκαετίες. Ως εκ 

τούτου, πρέπει να διαβαστεί από μια νέα γενιά αγωνιστών της φυλετικής 
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ελευθερίας, οι οποίοι θα πρέπει να καταλάβουν ακριβώς για τι αγωνίζονται. 

 

Το Πρόγραμμα δεν αντανακλά μόνο την πνευματική ευφυΐα του Διοικητή Rock-

well, αλλά το έγγραφο ηλικίας 36 ετών αποδεικνύει ότι ο εθνικοσοσιαλισμός δεν 

είναι ποτέ ξεπερασμένος, επειδή δεν μπορεί να καταστεί παρωχημένος από τα 

γεγονότα, σε αντίθεση με τη δημοκρατία, που πεθαίνει από τις δικές της ισότιμες 

προκαταλήψεις, ή τον ξεπερασμένο κομμουνισμό. Κάθε άλλο, το σπουδαίο, 

πραγματικά προοδευτικό και οργανικό πρόγραμμα του Ρόκγουελ λάμπει 

φωτεινότερα στο σημερινό βαθύτερο σκοτάδι και θα συνεχίσει να φωτίζει ένα 

μέλλον που μόνο σε εμάς μπορεί να ανήκει! 

 

 

Το εβραϊκό πρόβλημα 
 

Θα ερευνήσουμε, θα δικάσουμε και θα εκτελέσουμε όλους τους Εβραίους που 

αποδεδειγμένα συμμετείχαν σε μαρξιστικές ή σιωνιστικές συνωμοσίες προδοσίας 

κατά των Εθνών ή της ανθρωπότητας. 

 

Θα απομακρύνουμε αμέσως όλους τους άπιστους Εβραίους από θέσεις όπου 

μπορούν να ελέγχουν μη-εβραϊκές σκέψεις ή πράξεις, ιδιαίτερα από τον Τύπο, την 

κυβέρνηση, την εκπαίδευση, την ψυχαγωγία και τα δικαστήρια. 

 

Θα αποκαλύψουμε την εγκληματική φύση του βιβλίου μίσους των Εβραίων, του 

Βαβυλωνιακού Ταλμούδ, με την ευρεία δημοσίευση των πραγματικών φαύλων 

λόγων του μίσους και της εξόντωσης όλων των μη Εβραίων. 

 

Θα διαγράψουμε όλα τα χρέη που οφείλονται σε Εβραίους από μη Εβραίους, όταν 

υπάρχουν αποδείξεις για αθέμιτες ή ανήθικες επιχειρηματικές μεθόδους ή 

συνωμοσία. 

 

Θα ιδρύσουμε μια Διεθνή Αρχή Ελέγχου των Εβραίων για να εφαρμόσει τα 

παραπάνω μέτρα σε παγκόσμια βάση, για να προστατεύσει τους σπάνιους 

ειλικρινείς Εβραίους από την οργή των ανθρώπων που μόλις ξύπνησαν για την 

αλήθεια σχετικά με τους Εβραίους, και για να κάνει μια μακροπρόθεσμη, 

επιστημονική μελέτη για να καθορίσει αν ο εβραϊκός ιός είναι θέμα 

περιβάλλοντος και μπορεί να εξαλειφθεί με την εκπαίδευση και την κατάρτιση, ή 

αν πρέπει να αναπτυχθεί κάποια άλλη μέθοδος για να γίνουν οι Εβραίοι ακίνδυνοι 

για την κοινωνία. 
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Θα ιδρύσουμε ένα Διεθνές Δικαστήριο Προδοσίας για να ερευνήσει, να δικάσει 

και να κρεμάσει δημόσια, μπροστά στο Καπιτώλιο, όλους τους μη Εβραίους που 

καταδικάζονται ότι ενήργησαν συνειδητά ως προμετωπίδα για την εβραϊκή 

προδοσία ή ανατροπή, ή ότι παραβίασαν τον όρκο τους ή ότι συμμετείχαν σε 

οποιαδήποτε μορφή προδοσίας εναντίον του Έθνους τους ή της ανθρωπότητας. 

 

 

Ο νέγρος 
 

Θα διαθέσουμε δέκα δισεκατομμύρια δολάρια το χρόνο, για πέντε χρόνια, από τα 

χρήματα που τώρα σπαταλούνται σε αγώνες για την ένταξη, που χύνονται σε ξένη 

βοήθεια και που χάνονται στο έγκλημα των νέγρων, και θα χρησιμοποιήσουμε τα 

χρήματα για να χτίσουμε ένα μοντέρνο, βιομηχανικό έθνος στην Αφρική, πλήρες 

με εμπορικά κέντρα, αεροπορικές εταιρείες, υπεραυτοκινητόδρομους, πόλεις και 

όμορφα προάστια, και οτιδήποτε άλλο για να το κάνουμε το καλύτερο στον κόσμο

- και στη συνέχεια θα χορηγήσουμε 10.000 S σε κάθε νέγρικη οικογένεια πέντε ή 

περισσότερων ατόμων που μεταναστεύει στη νέα χώρα για να τους βοηθήσουμε 

να χτίσουν ένα σπίτι και να ιδρύσουν μια επιχείρηση. Πιστεύουμε ότι αν αυτό 

γίνει με ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΓΝΩΣΤΗ, μπορούμε να επανορθώσουμε στους βαριά 

καταπιεσμένους πολίτες δεύτερης κατηγορίας μας, μέρος του τραυματισμού και 

της υποβάθμισης που τους έχουμε φορτώσει, και να τους βοηθήσουμε να 

ανακτήσουν τον αυτοσεβασμό και την αξιοπρέπειά τους ως πολίτες πρώτης 

κατηγορίας που θα οδηγήσουν τη δική τους ήπειρο έξω από το σκοτάδι της με την 

αμερικανική τους τεχνογνωσία και την ειλικρινή και γενναιόδωρη βοήθειά μας. 

Είναι αδιανόητο ότι οποιοσδήποτε σημαντικός αριθμός νέγρων θα αντισταθεί σε 

μια τέτοια εμπνευσμένη και ιστορική ευκαιρία. Αλλά κανένας νέγρος δεν θα 

εξαναγκαστεί να επιστρέψει στην Αφρική. 

 

Ωστόσο, οι νέγροι που θα παραμείνουν στην Αμερική θα είναι αυστηρά 

διαχωρισμένοι μη πολίτες. 

 

 

Λευκή επιβίωση 
 

Θα ιδρύσουμε μια Εθνική Επιτροπή Ευγονικής για να αποθαρρύνουμε την 

απεριόριστη αναπαραγωγή των λιγότερο επιθυμητών στοιχείων της κοινωνίας 

μας, να αποστειρώνουμε όσους είναι απελπιστικά παράφρονες ή άλλως βιολογικά 

επικίνδυνοι για τα αθώα, αγέννητα παιδιά, και να ενθαρρύνουμε, με επιδοτήσεις 

πρώιμου γάμου και επιδόματα για τον τοκετό, την αναπαραγωγή του καλύτερου 
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ανθρώπινου δυναμικού μας. 

 

 

Ιθαγένεια 
 

Θα καταστήσουμε την ιθαγένεια ένα υπερήφανο προνόμιο που πρέπει να 

κερδηθεί και όχι ένα δικαίωμα που απονέμεται απρόσεκτα απλώς και μόνο με τη 

γέννηση σε μια συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. Για να γίνει κάποιος πολίτης, 

πρέπει να έχει περάσει το δέκατο όγδοο έτος της ηλικίας του, να έχει περάσει 

ορισμένες ελάχιστες δοκιμασίες γνώσεων και ικανότητας κατανόησης της 

κυβέρνησής του, να βρίσκεται σε διαδικασία εκπαίδευσης ή να ασχολείται με μια 

παραγωγική επιχείρηση και να είναι έτοιμος να δώσει τη ζωή του για την 

υπεράσπιση της Χώρας και της φυλής του. Η απονομή της ιθαγένειας θα είναι μια 

μεγάλη τελετή, για να αποτυπωθεί σε όλους το πολύτιμο προνόμιο της 

συμμετοχής στη μεγαλύτερη φυλή και στο μεγαλύτερο Έθνος που εμφανίστηκε 

ποτέ στον πλανήτη. 

 

 

Παγκόσμια Τάξη 
 

Θα βοηθήσουμε όλους τους λαούς να αποτινάξουν τους ζυγούς της αποικιακής 

καταπίεσης και να εγκαθιδρύσουν τη δική τους ελεύθερη εθνικοσοσιαλιστική 

κυβέρνηση. 

 

Θα καταργήσουμε τα μαρξιστικά Ηνωμένα Έθνη και θα ιδρύσουμε, στη θέση 

τους, μια οργανική Ένωση Ελεύθερων Επιχειρηματικών Εθνικοσοσιαλιστικών 

Κρατών, με μια παγκόσμια αστυνομική δύναμη για τη διατήρηση της τάξης και 

για να φέρουμε τις ευλογίες της ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ειρήνης, της διεθνούς ευθύνης 

και της πολιτικής λογικής στους λαούς της γης. 

 

 

Οικογένεια Σπίτι, Σχολείο 
 

Θα λάβουμε δυναμικά μέτρα για να αποκαταστήσουμε στις γυναίκες την 

αξιοπρέπεια και το κύρος που τους αξίζει ως δημιουργούς των πολιτών μας και να 

εξαλείψουμε την τρομερά διασπαστική ιδέα ότι το να είσαι μητέρα μιας 

οικογένειας είναι μια δουλειά για κάθε αδαή γυναίκα, ότι είναι απλώς μια 

κοπιαστική "νοικοκυρά", ότι μια γυναίκα πρέπει να κάνει κάτι ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ, 

κάτι αντρικό, για να αποδείξει ότι είναι "ισότιμη". 
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Θα αναγάγουμε τη Διαχείριση της Οικογένειας σε πραγματικό επάγγελμα, όπως 

θα έπρεπε να είναι, και θα ιδρύσουμε Πανεπιστήμια Διαχείρισης της Οικογένειας 

για να εκπαιδεύσουμε τις γυναίκες με επιστημονικό και ικανοποιητικό τρόπο στην 

παιδιατρική, την κύηση και τον τοκετό, την οικογενειακή οικονομία, τη διατροφή, 

την οικογενειακή κουλτούρα, τη φιλοσοφία και τις τέχνες κ.λπ. Οι απόφοιτοι θα 

λαμβάνουν πτυχία που θα έχουν το ίδιο κύρος με τα πτυχία Νομικής ή Ιατρικής 

και θα τιμώνται από κάθε φορέα της κοινωνίας για τα επιτεύγματά τους στους 

τομείς των φυσικών τους ικανοτήτων και αναγκών. Ισχυριζόμαστε ότι μια 

καλλιεργημένη, επαγγελματική, απόλυτα ικανή ΜΗΤΕΡΑ είναι ισότιμη με 

οποιονδήποτε άνθρωπο στη γη και θα φροντίσουμε ώστε η κοινωνία να 

αναγνωρίσει αυτό το γεγονός. 

 

Από την άλλη πλευρά, θα εξαλείψουμε από τον πολιτισμό μας τα διασπαστικά 

δόγματα μιας ψευδούς "ισότητας" - που σημαίνει ομοιότητα με τους άνδρες - η 

οποία αρρενοποιεί και απογοητεύει εκατομμύρια καλές γυναίκες μας, διαλύει 

τους γάμους μας και καταστρέφει την ιερή οικογενειακή μας ζωή. Θα 

ενθαρρύνουμε την αποκατάσταση του πατέρα ως κυρίου του σπιτιού, θα 

χορηγούμε επιδοτήσεις όπου είναι απαραίτητο για να δώσουμε στο σπίτι και στα 

παιδιά μια μητέρα πλήρους απασχόλησης και θα προωθήσουμε με κάθε τρόπο την 

ανοικοδόμηση του σπιτιού και της οικογένειας ως την ίδια την πηγή της 

καλοσύνης στο λαό μας. 

 

Θα βάλουμε τέλος στην ανοησία της "προοδευτικής εκπαίδευσης" και θα 

δώσουμε στη νεολαία μας μια πειθαρχημένη ικανότητα σκέψης και κατανόησης, 

αντί για "κοινωνικές αξίες" που πρέπει να παίρνουν στο σπίτι. Θα καθιερώσουμε 

ένα πρόγραμμα φυσικής καλλιέργειας με κάτι περισσότερο από αδιάφορα 

παιχνίδια και μισοκαρδία, για να σκληρύνουμε και να κλέψουμε τη νεολαία μας 

για μέγιστη φυσική κατάσταση και πληθωρική υγεία. 

 

 

Κοινωνική λογική 
 

Θα θεσπίσουμε νόμους για να προστατεύσουμε κάθε τίμιο, εργαζόμενο πολίτη 

από απρόβλεπτες και καταστροφικές καταστροφές κάθε είδους- για να του 

εξασφαλίσουμε εκπαίδευση και κατάρτιση στο ανώτατο επίπεδο των ικανοτήτων 

του (αλλά ΜΟΝΟ σε αυτό το επίπεδο)- για να του εξασφαλίσουμε ζωτικής 

σημασίας ιατρικές και νοσοκομειακές εγκαταστάσεις με την παροχή ιατρικών 

κουπονιών που μπορούν να χρησιμοποιηθούν από οποιονδήποτε γιατρό και να 
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εξαργυρωθούν από την κυβέρνηση, για να τον προστατεύσουμε από το "εύκολα 

πληρωτέο" χρέος με την εξασφάλιση ότι κάθε εργαζόμενος μπορεί να κερδίζει 

αρκετά για να ζει αξιοπρεπώς χωρίς να υποθηκεύει το μέλλον του για να το κάνει, 

να καταστήσει εύκολα διαθέσιμες σε όλους τους πολίτες σημαντικές 

εγκαταστάσεις αναψυχής, όπως οι κρουαζιέρες διακοπών, οι οποίες δίνουν 

ζωντάνια και χρώμα στη ζωή, αλλά οι οποίες σήμερα εξαρτώνται από τον πλούτο- 

να καταστήσει όλους τους δικηγόρους υπεράσπισης σε ποινικές υποθέσεις 

αμειβόμενους υπαλλήλους του δικαστηρίου, όπως ο εισαγγελέας, και όχι 

αμειβόμενους από τον κατηγορούμενο, να αφαιρέσει το βάρος του χρήματος από 

τις διαδικασίες απονομής δικαιοσύνης που αφορούν τη ζωή ή την ελευθερία ενός 

πολίτη- και να προστατεύσει τους ανθρώπους από την πολιτική και οικονομική 

εκμετάλλευση από οποιοδήποτε άτομο ή ομάδα. 

 

 

Οικονομικά 
 

Θα καταργήσουμε την Κεντρική Τράπεζα της Ομοσπονδιακής Τράπεζας 

Αποθεμάτων, που ιδρύθηκε κατά παράβαση του Συντάγματος, θα διαγράψουμε 

όλο το παράνομο χρέος που προέκυψε από την ημι-ιδιωτική έκδοση χρήματος με 

τόκο αντί για γνήσιο Εθνικό χρήμα, και θα εκδώσουμε όλο το νόμισμα 

αποκλειστικά από την Εθνική Κυβέρνηση, χωρίς τόκο. 

 

Θα ιδρύσουμε μια Εθνική Επιτροπή Οικονομικής Ακεραιότητας για να 

εξαλείψουμε την κερδοσκοπία, τον ανήθικο τζόγο των αργόσχολων με την 

εργασία των άλλων, ως μοναδικό μέσο για να κερδίσουν χρήματα. Η Επιτροπή θα 

διασφαλίσει ότι κανένας ικανός άνθρωπος δεν θα επιτρέπεται να απολαμβάνει 

μερίδιο του λέοντος από την πολυτέλεια, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που 

δημιουργούνται από την εργασία των άλλων χωρίς να συνεισφέρει το δικό του 

μερίδιο σε αγαθά και υπηρεσίες με τη δική του διαχείριση, εφεύρεση ή εργασία. 

Η απλή παράδοση κάποιων από τα σήματα που ονομάζονται "χρήματα", χωρίς 

καμία απολύτως παραγωγική προσπάθεια από έναν άνθρωπο που απολαμβάνει τα 

αγαθά και τις υπηρεσίες της κοινωνίας, αποτελεί απάτη εις βάρος της κοινωνίας, 

διαλύει τον χαρακτήρα ενός τέτοιου άεργου ατόμου και καταστρέφει την 

εντιμότητα και τη δύναμη της κοινωνίας που το επιτρέπει. 

 

Κανένας άνθρωπος ή ομάδα δεν θα επιτρέπεται να επωφεληθεί από την 

ιδιοκτησία οποιασδήποτε δημόσιας ανάγκης που αποτελεί μονοπώλιο. 

Μονοπώλιο θεωρείται ότι υπάρχει όταν είναι αδύνατο ή ανέφικτο να υπάρξει 

ανταγωνισμός και ανήκει μόνο στο σύνολο του λαού. 
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Θα καταργήσουμε τον μαρξιστικό προοδευτικό φόρο εισοδήματος και θα 

καθιερώσουμε, στο μέτρο του δυνατού, άμεσους φόρους στους χρήστες των 

σχολείων, των δρόμων κ.λπ., με έναν φόρο των κατασκευαστών για τη 

χρηματοδότηση των εγκαταστάσεων που χρειάζονται όλοι οι άνθρωποι. 

 

 

Επιχειρήσεις, Αγρόκτημα, Εργασία 
 

Θα καταργήσουμε κάθε δυνατό έλεγχο από την εργασία, τον επιχειρηματία και 

τον αγρότη και θα επιτρέψουμε στην ελεύθερη επιχείρηση και την ελεύθερη 

διαπραγμάτευση να παράγουν την αποτελεσματικότητα που δεν είναι εφικτή με 

κανέναν γραφειοκρατικό έλεγχο. Θα βοηθήσουμε κάθε ομάδα να σχηματίσει τα 

δικά της συμβούλια ελέγχου, σε τοπική βάση, για τη διατήρηση της τάξης και της 

επικοινωνίας, και εθνικά βιομηχανικά συμβούλια για τη θέσπιση πολιτικών 

αμοιβαίου οφέλους. Η κυβέρνηση θα κρατήσει τα χέρια μακριά από όλες τις 

τίμιες επιχειρήσεις, τους εργάτες και τους αγρότες, όσο δεν εξαναγκάζουν ο ένας 

τον άλλον, δεν εκμεταλλεύονται αθέμιτα πλεονεκτήματα ή δεν απειλούν το 

σύνολο του λαού, οπότε θα πραγματοποιηθεί υποχρεωτική διαιτησία. 

 

Ως προσωρινό μέτρο, για να προστατεύσουμε όλους τους έντιμους παραγωγούς 

κατά τη διάρκεια των αναγκαστικά χαοτικών συνθηκών που θα ακολουθήσουν 

την κατάργηση του σημερινού τρελού συνονθυλεύματος ελέγχων και 

επιδοτήσεων, θα εγγυηθούμε σε όλους τους έντιμους παραγωγούς ένα αξιοπρεπές 

επίπεδο οικογενειακού εισοδήματος, μέχρις ότου η γνήσια ελεύθερη 

επιχειρηματικότητα μπορέσει να φέρει πραγματική και φυσική τάξη στην 

οικονομία. 

 

 

Ειλικρινής Ελεύθερος Τύπος 
 

Θα καταστήσουμε σωφρονιστικό αδίκημα για κάθε μέσο δημόσιας ενημέρωσης ή 

ψυχαγωγίας να παραπλανά συνειδητά το κοινό με ψέματα, παραποιήσεις, 

παραλείψεις, διαγραφές ή με οποιαδήποτε άλλη μέθοδο. 

 

Για να διασφαλίσουμε την πραγματική ελευθερία του Τύπου, η οποία σήμερα 

είναι μόνο ένας μύθος, δεδομένου ότι απαιτούνται εκατομμύρια δολάρια για να 

φτάσει σε οποιοδήποτε σημαντικό τμήμα του πληθυσμού σήμερα, θα 

δημιουργήσουμε ένα Εθνικό Δίκτυο Ελεύθερης Γνώμης των Εφημερίδων, της 
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Τηλεόρασης, του Ραδιοφώνου, των Βιβλίων και των Περιοδικών. Αυτές οι 

εγκαταστάσεις θα είναι διαθέσιμες, κατόπιν αιτήματος, σε οποιαδήποτε ομάδα 

1.000 ή περισσότερων πολιτών, για την αξιοπρεπή παρουσίαση των απόψεών 

τους στο έθνος χωρίς κόστος, με την επιφύλαξη, φυσικά, των κυρώσεων για το 

συνειδητό ψέμα. 

 

 

Έγκλημα, Ηθών 
 

Θα αντιμετωπίσουμε αδίστακτα και αποτελεσματικά τους συνήθεις και φυσικούς 

εγκληματίες και θα τους εξαφανίσουμε οριστικά από την ύπαρξη, αντί της 

σημερινής δακρύβρεχτης ενασχόλησης μαζί τους ως "χαμένα πρόβατα". 

Ταυτόχρονα, αναγνωρίζουμε ότι εκατομμύρια από τους καλύτερους ανθρώπους 

μας οδηγούνται, κάτω από το απίστευτο χάος της εποχής μας, σε καταστάσεις 

όπου δεν υπάρχει σχεδόν καμία διέξοδος από τις πιέσεις παρά μόνο κάποια 

παράνομη δράση. Θα αφαιρέσουμε τις πιέσεις από αυτούς τους καταπιεσμένους 

ανθρώπους με το υπόλοιπο πρόγραμμα και θα λάβουμε κάθε μέτρο για να 

βοηθήσουμε αυτούς τους κατά βάση καλούς ανθρώπους και να τους 

επαναφέρουμε σε έναν παραγωγικό ρόλο στην κοινωνία. 

 

Θα σώσουμε τις περισσότερες από τις αυξανόμενες ορδές των εγκληματιών 

εφήβων, αντιμετωπίζοντας ρεαλιστικά την ανάγκη τους για επιθετικότητα, δράση, 

κίνδυνο και ενθουσιασμό, τερματίζοντας τις ανοησίες των λεσχών και των πάρτι 

τσαγιού, και μετατρέποντάς τους σε παραστρατιωτικούς εθελοντές βοηθητικούς 

αστυνομικούς νέους, που θα περιπολούν στους γεμάτους έγκλημα δρόμους της 

Αμερικής και θα παραδίδουν τους επίδοξους ληστές κ.λπ. στις κανονικές αρχές. 

 

Εφόσον αναγνωρίζουμε ότι είναι εντελώς αδύνατο να καταστείλουμε εντελώς το 

ποτό και τον τζόγο στην ανθρώπινη κοινωνία, θα αφαιρέσουμε αυτές τις δύο 

πηγές πολλών εγκλημάτων από τους εγκληματίες και θα καθιερώσουμε μια 

γενναιόδωρη εθνική λαχειοφόρο αγορά και θα θέσουμε την πώληση 

αλκοολούχων ποτών υπό την εποπτεία ενός συμβουλίου ελέγχου. Ταυτόχρονα, θα 

καταστείλουμε ανηλεώς όλες τις μορφές της ανηθικότητας, όπως η πορνεία, ο 

εθισμός στα ναρκωτικά, η ομοφυλοφιλία κ.λπ. οι οποίες ΔΕΝ είναι καθολικές και 

αναγκαίες και οι οποίες δεν μπορούν να γίνουν ανεκτές σε καμία μορφή χωρίς να 

εκτρέφουν την αποσύνθεση και την ασθένεια. 
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Κυβέρνηση 
 

Θα χρησιμοποιήσουμε μόνο νόμιμα, συνταγματικά μέσα για να κερδίσουμε την 

εξουσία στις Ηνωμένες Πολιτείες, επειδή γνωρίζουμε ότι ο λαός θα απαιτήσει τις 

υπηρεσίες μας στην κυβέρνηση όταν τελικά ξυπνήσει από την εβραϊκή 

υπονόμευση του λαού μας. Μέχρι τότε, πρέπει να εκπαιδευτούμε και να είμαστε 

έτοιμοι να εγκαθιδρύσουμε μια εύρυθμη κυβέρνηση, όταν η παρούσα ψευδής 

ευημερία, η ψευδής ειρήνη, η ψευδής ευημερία και η ψευδής κυβέρνηση 

τιναχτούν στον αέρα κάτω από τα χτυπήματα των Εβραίων, όπως σίγουρα θα 

συμβεί. 

 

Στην εξουσία, θα αποκαταστήσουμε την πραγματική λειτουργία του εκλογικού 

σώματος, όπως την ήθελαν οι σοφοί πατέρες που ίδρυσαν τη χώρα μας για να μας 

προστατεύσουν από τη δημαγωγία, και θα επιστρέψουμε την εκλογή των 

γερουσιαστών στα πολιτειακά νομοθετικά σώματα. 

 

Θα καταστήσουμε την αμοιβή όλων των κυβερνητικών υπαλλήλων άμεσα 

εξαρτώμενη από την αποτελεσματικότητά τους, θα εφαρμόσουμε σύγχρονες 

επιχειρηματικές μεθόδους στην κυβερνητική λειτουργία και θα εξαλείψουμε 

ανελέητα τις ορδές των γραφειοκρατικών παρασίτων που καθιστούν τη σημερινή 

μας κυβέρνηση την πιο σπάταλη και αναποτελεσματική στον κόσμο. 
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